**Уроки милосердия** - Приобщение школьников к духовным и культурным ценностям традиционных религиозных конфессий осуществляется в образовательной практике всех цивилизованных государств, эта образовательная область традиционно была представлена и в российской школе.

Введение учебного курса «Уроки милосердия» в 1-3 классах на начальной ступени образования гармонично дополняет содержание образовательной области ФГОС « Основы духовно-нравственной культуры народов России».

Культура России исторически формировалась под воздействием православия, и все её сферы глубоко связаны с ним, поэтому православная культура – одна из важнейших областей социальногуманитарного знания. Являясь ядром традиционной российской культуры, православие тесно связано с национальными культурами не русского, но и многих других народов России в историческом развитии и современном состоянии. Без знания основ православной культуры адекватное освоение ценностей российской культуры, особенно гуманитарных, невозможно, а приобщение к ним Это обусловливает познавательную православной культуры для всех учащихся российской школы вне зависимости от их отношения к православной религии и Церкви, этнического конфессионального мировоззренческого, ИЛИ самоопределения их самих или их родителей.